

華媒熱議朝鮮姿多於實際

在半島局勢持續緊張之際，朝鮮一系列涉“核”舉措，引起國際社會高度關注。海外華文媒體高度關注半島局勢，報道認為，朝鮮舉動只會令自己更加孤立，其舉動“姿多於實際”，而維護半島無核化是全世界共同責任。

台灣《醒報》發文說，近數月頻頻做出“挑釁”舉動，戰略分析師表示，朝鮮近期的言論和行為與以往不同，言詞更是“憤怒”。

香港《大公報》說，“維護半島無核化是全世界共同責任”，朝鮮舉動令半島局勢更加緊張，也令國際社會致力推動的無核化目標更加渺茫。朝方“挑釁”只會令朝更加孤立。

香港《經濟日報》認為，外界多相信，美國與朝鮮都是擺姿勢，擦槍走火風險有限。不過文章也提到，“大戰風險無疑極低，但小規模衝突却其有可能。”

香港《文匯報》指出，美韓顯然摸不透金正恩尚有什么秘密武器。現時各方加強警戒，神經容易擦槍走火，半島局勢難言

美國《僑報》的文章則是直接提出三個疑問句：金正恩真的希望開始一場戰爭嗎？朝鮮有足夠實力打贏戰爭嗎？東北亞真的會硝煙再起嗎？

FT中文網報道說，此舉進一步加劇了朝鮮半島的緊張局勢，並加大了美國和韓國與平壤恢復談判的壓力。而對金正恩的行為，華盛頓方面只能一方面繼續展現強大的軍事威懾，另一方面淡化事態升級風險。

香港《大公報》的文章認為，朝鮮正在施展兩手策略，重經濟拼核武軟硬齊上。香港《經濟日報》認為，韓國及美國認為半島核設施只是朝鮮一個表演場地，目的在於分散國際社會視線。而自上月以來，美方的精銳軍備接連在韓國亮相，試圖震懾朝鮮，威懾力有限，可見姿多於實際的并不止朝鮮，對峙各方籌碼均有透支之慮。

FT中文網文章說，美國研究朝鮮問題的一流專家，比如前駐韓大使克羅斯托弗·希爾等人稱，朝鮮并非真的想要與美國發生衝突。



朝鮮禁止韓國人員進入開城工業園區

據韓聯社報道，韓國統一發言人金炯錫4月3日在例行記者會上表示，朝鮮發來通知稱，禁止韓方人員進入開城工業園區，只允許人員離開園區返回韓國。金炯錫說，暫不清楚韓國人員何時能重新進入開城工業園區，韓國政府對開城工業園區不能正常通行表示遺憾。

朝鮮中央特區開發指導總局發言人4月11日指出，由於美國和韓國的核戰爭挑釁陰謀，朝韓關係完全被破壞，朝鮮半島局勢處於戰爭前夕，開城工業園區維持存在本身就是極其不正常的事情。

開城工業園建於1999年，位於平壤南約170公里，在開城以南8公里，距離南北軍事分界線僅1公里。該工業園是由韓方出資金和技術，朝方提供土地和勞力，雙方進行合作建設的南北經濟合作實驗平台。

2005年開始運營，目前有超過120家韓國企業入駐經營，朝鮮工人約5.4萬名。

媒體分析稱，如果朝鮮將關閉開城工業園區的“威脅”付諸行動，將約有5.4萬名朝鮮工人失業，這些家人的生計將受到牽連。據統計，約有30萬人的生計將受到威脅。

韓媒消息稱，4日有222名韓方人員和137輛車次分9次自開城工業園區陸續返回韓國。韓國國防委員會召開全體會議，商討如何確保滯留在開城工業園內韓方人員安全。但韓國政府否認“接到朝方通知，要求韓方人員10日前全部撤離”的說法。同日，朝中社刊發朝鮮人民軍總參謀部發言人談話，正式向美國通告其“已為革命武裝戰鬥做好最終準備”。

朝鮮重啟寧邊核設施



據新華社電 朝鮮原子能總局發言人4月2日宣佈，“調整”和“改變”現有核設施用途，“重新調整”和“重新啟用”寧邊全部核設施。

朝鮮中央通訊社2日援引原子能總局發言人的話報道，這一機構決定立刻重啟寧邊核設施。發言人說，朝鮮原子能領域面臨兩項任務：發展自主核能產業，為解決電力緊缺問題作出積極貢獻；全球實現無核化前，質量並重地鞏固武裝力量。他說，這一機構決定“調整”和“改變”現有核設施用途，重新調整和重新啟用寧邊所有核設施，包括鈾濃縮工廠和5000千瓦石墨減速核反應堆。

朝鮮這一決定3月31日已現端倪，朝鮮最高領導人金正恩當天在朝鮮勞動黨中央委員會全體會議中發表講話，朝中社2日播發金正恩講話全文。金正恩在講話中強調，核力量是防止戰爭的“可靠威懾”，朝鮮國家主權的“保障”，譴責美國尋求把朝鮮拖入軍備競賽，從而阻礙朝鮮經濟發展。當天，勞動黨中央委員會召開全體會議，決定實行經濟建設與“核武力”建

設并行的“新戰略路線”。

針對朝鮮重啟寧邊石墨減速反應堆一事，韓國外交部發言人趙泰永表示，若朝鮮重啟石墨減速反應堆屬實，令人深感遺憾。趙泰永說，朝鮮應該履行此前無核化的承諾，並表示韓國政府將繼續密切關注此事。韓方官員表示，朝鮮於2007年關閉寧邊核設施。朝鮮重啟石墨減速反應堆，并非一兩天就能完成，因此針對朝鮮宣布的真實性、實質性和具體的行動，韓方將予以密切關注。他表示，目前無法判斷朝鮮是真採取行動還是恐嚇，對此須謹慎態度。

一名不願公開姓名的美國官員告訴法新社記者，美國海軍“菲茨杰拉德”號驅逐艦參與美韓軍事演習，接到命令前往韓國西南海岸，而不是返回常駐的美國駐日本基地。美國連夜作出這一部署，意在回應朝鮮第十二屆最高人民會議第七次會議4月1日通過《關於進一步鞏固自衛性的核擁有國地位》的法令。部署驅逐艦出於“謹慎考慮”，可在需要時提供“更完善的導彈防衛選項”。

朝啟運中程導彈 疑4月15日發射?

據韓聯社報道，韓國政府消息人士4月4日透露，韓美情報當局捕獲到朝鮮將疑似中程導彈的物體運送至東海岸的跡象，據分析，該物體可能為“舞水端”中程導彈。

消息人士表示，尚未確認該導彈上是否搭載了彈頭，目前正在密切關注，以確認朝鮮是為了發射而進行搬運，還是為了對美進行武力示威或威懾而採取此舉。

據悉，朝鮮利用火車將該導彈運送至東海岸。舞水端導彈尚未進行過試射，其

射程為3000-4000公里，射程可覆蓋美島，以2009年為準，實戰部署了50枚，長約12-18.9米，半徑為1.5-2米。2010年10月在慶祝勞動黨建黨65周年的閱兵儀式上首次被公開。

韓美情報當局認為，朝鮮在金日成誕辰的4月15日左右發射該導彈的可能性較大，因此目前啟動了情報系統嚴密監視導彈動向。此前朝鮮在韓美聯合軍演“關鍵決斷”與“鸚鵡”開始之前，將江原道元山北洞地區的海域設定為禁止航區域。



美國全無防備 攻打易如反掌

朝中社4日發表朝鮮人民軍總參謀部發言人談話，正式向美國通告，朝鮮已為革命武裝戰鬥做好最終準備，並向韓國政府與軍隊發出警告。

該談話譴責美軍B-52、B-2轟炸機、F-22戰鬥機、核潛艇、驅逐艦等參加韓美聯合軍演造成半島緊張局勢。談話稱，將通過“小型化、輕量化、多样化的尖端核打擊手段”摧毀美對朝敵對政策和核威懾。

美國國防部3日發表聲明稱，為應對朝鮮的“戰爭挑釁”，近期將在美島軍事基地部署戰區高空區域防禦系統。該系統由攔截導彈及其發射車、地基雷達、綜合射擊控制系統等設備組成。

朝鮮金日成軍事綜合大學教研室主任楊虎日接受採訪時說，如果美國及其追隨勢力執意進行軍事挑釁，戰爭是不可避免的。“美國可以說是全無防備的無人之境，攻打美國易如反掌。”

楊虎日表示，需要強調的是，60年來先軍朝鮮為全面戰爭切實做好了準備。正規和



非正規武裝自不用說，朝鮮所有機關、企業、居民地區和掩蔽點也都樹立了措施，以防敵人的核與化學武器攻擊。而美國本土幾乎找不到這樣的備戰工事。

“沒有前線和後方之別”的立體戰將不僅在整个南朝鮮地區，而且在美國本土開展。”楊虎日指出，如果說幾十年前就已經完成全國要塞化的朝鮮是銅牆鐵壁，那麼美國可以說是全無防備的無人之境，攻打美國易如反掌。

楊虎日說，美國必須切實切記，朝鮮是世界上唯一具有無情地懲罰他們的堅定意志和能力的國家。

行政書士法人 KIS 近藤 事務所. 池袋北口すく. 投資經營專門・簽證業務. 各種簽證業務. 結婚・離婚. 廚師・留學. 定住・永住・歸化. 海事代理士. 交通事故損害賠償手續.

招聘. 營業部部長1人. 企劃部部長1人. 請將簡歷郵件發至: qianmin@laox-sh.com. ワンアジア証券 株式会社.

華人會計代理行. 新開業手續代申請、年末確定申告、月次年末帳等作成、決算書作成、税金申告. 華人行政書士事務所. 中國行政書士對應。代辦公司、投資簽證、就業簽證、結婚簽證等各種簽證.